

От войны к миру

Обучающиеся Центра образования приняли участие во Всероссийском флешмобе «От войны к миру», который проводится с целью популяризации культуры и моды времен Великой Отечественной войны воспитания бережного отношения молодого поколения к культурному прошлому страны.

Участникам мероприятия на основе журнала «Мода», выпущенного в 1945 году, необходимо было реконструировать костюмы, символизирующие дух эпохи Победы или близкие по стилю образу.

В мероприятии приняли участие воспитанники кружка «Юный дизайнер»:

- Кеуйыне Арсения, Чукотский АО, с. Нешкан;

- Утек Анастасия, Чукотский АО, с. Нешкан.

Обучающиеся совместно с руководителем кружка «Юный дизайнер» Лисициной Еленой Николаевной и педагогом-организатором Пытко Ириной Игоревной создали образы, близкие по стилю модным тенденциям времен Великой Отечественной войны.

#ОтВойныКМиру #9мая #Росмолодежь #Роспатриот #цонешкан #чукотскийрайон





